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Ata da 25ª reunião extraordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 29 de junho de 2017. 

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e dezessete reuniram-se os professores vinculados 

ao PPGBMC como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a fazer parte 

integrante da presente Ata para deliberar sobre os seguintes temas:  

1 - Cancelamento de matrícula do discente Thiago Huaytalla Silva (anexo); 

2 - Homologação da banca de defesa de dissertação do discente Lelio Kallut Almeida Netto 

(anexos); 

3 – Demanda da PROPG (anexos); 

4 - Determinação do uso da verba PROAP (anexos); 

5 - Assuntos gerais. 

Item 1: A professora Joelma iniciou a reunião anunciando a indicação do Prof. Rafael como 

Coordenador do Programa e a Prof. Vera como sua substituta. Foram aprovadas por unanimidade as 

inclusões de ponto de pauta. O cancelamento da matrícula do discente Thiago Huaytalla Silva será 

assunto a ser abordado na próxima reunião.  

 

Item 2: Foram homologadas as solicitações de defesa de dissertação de banca do aluno Lélio Kallut 

Almeida Netto e defesa de projeto da aluna  Bruna de Souza Teixeira. Este assunto foi incluído na 

pauta, mediante a aprovação do Colegiado. 

 

Item 3: O Programa enviará um e-mail até o dia 03/07, para a PROPG, sobre as mudanças (minutas) 

da proposta do novo Regulamento da UNIRIO, na ótica do Programa de pós-graduação. 
 

Item 4: Foi feita a contagem dos membros do Colegiado, dez ao todo, com a intenção do rateio da 

concessão dos critérios da verba PROAP no valor de R$ 5.250,00. Será destinada a quantia de 

aproximadamente R$ 1.000,00 para a compra da passagem de ida e volta de um Professor 

Coordenador da Área de Porto Alegre. O Prof. Rafael sugeriu disponibilizar a verba argumentando 

que será de grande relevância a vinda do Coordenador, devido sua experiência nesse momento no 

Programa. A proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. O restante da quantia 

no valor de R$ 4.250,00 foi dividido por nove membros e totaliza a importância de R$ 472,22 para 

cada docente, enfatizando que a Professora Joelma abriu mão da sua cota. A votação da verba foi 

aprovada por unanimidade.  

 

 

Item 5: A inclusão de Pauta do aluno Paulo Victor quanto a mudança de orientação, será discutida 

na próxima reunião. 
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No item assuntos gerais foi colocada à proposta para a reintegração da Profa. Landi Costilla ao NP 

do PPGBMC uma vez que, após consulta à PROPG, ficou claro que, devido a licença-maternidade, a 

docente não poderia ter sido avaliada neste momento. Desse modo a docente terá mais um ano para 

sua reavaliação. Em regime de votação a proposta foi aprovada por unanimidade. 

 

Não havendo mais nada a tratar, a Profa. Joelma encerrou a reunião, a ata foi lavrada e assinada por 

mim e pela coordenadora do PPGBMC.  

 

 

Rosemere Eunice Ramos 

Secretária do PPGBMC 

 

Joelma Mesquita 

Coordenadora do PPGBMC 
 


